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        Produktübersicht

        Spitzenleistungen durch Spitzenprodukte

        Für alle Fälle eine Lösung Kabelaufroller tragen zur Steigerung der Effizienz an Arbeitsplätzen bei und ermöglichen das minimieren vieler Unfallgefahren. Wir bieten ein vielfältiges Programm an Aufrollern für verschiedene Anwendungen wie Öl, Luft, Wasser und Strom. Diese Aufroller sind mit hochwertigen Kunststoff- oder Blechteilen ausgestattet und können auch rostfrei V4A sein, welche für eine lange Lebensdauer und Sicherheit beiträgt. Mit folgenden Optionen können diese langlebigen Aufrollsysteme ausgestattet werden: • Slow Motion, langsamer und sicherer Einzug, keine Peitschenschläge • Orange G-PUR Leitung, bessere Sichtbarkeit gegen Stolperfallen • Automatische Wickelvorrichtungen, präzises aufwickeln ohne Hilfe • Entsprechende Kupplungen und Stecker nach Kundenvorgaben Wir stellen Ihnen projektbezogen jeden gewünschten Aufroller zur Verfügung, der mit der passenden Leitung ausgestattet ist. KLEINTROMMELN Schlauch- und Kabelaufroller in Kunststoff und Stahl Kabelaufroller Luftaufroller Aufroller für Busdatensignale Wasser/Luft/Öl etc. Potenzialaufroller Lebensmittel

        Robust und wirtschaftlich Hartmann+König bietet optimal einsetzbare Leitungs-/Schlauchtrommeln für den Gebrauch von stromführenden Leitungen und Schläuchen mit variablen Längen. Diese Trommeln ermöglichen das Auf- und Abwickeln der Leitungen, während der Abzug der Leitungen grösstenteils konstant bleibt. Die Trommeln können in einer spiraligen oder zylindrischen Wicklung hergestellt werden. Je nach Anwendungsart und verfügbarem Platz können die Trommeln mit einem motorisierten Antrieb oder einem Federmechanismus geliefert werden. Schleifringkörper langlebig stabil Schleifringkörper werden eingesetzt, um Strom von stationären auf sich rotierende Maschinenteile zu übertragen. Sie finden Anwendung bei Drehkränen, Drehscheiben, rotierenden Maschinen, Werkzeugmaschinen und ähnlichem. Dank des einfachen Baukastenprinzips der Schleifringe können kundenspezifische Anforderungen kostengünstig umgesetzt werden. Alle Einzelkomponenten wie Pendelbürstenhalter und Schleifringe sind ab Lager verfügbar. MOTOR-/SCHLAUCH- LEITUNGSTROMMELN Stromführende Leitungen

        Funktionell in Einsatz und Design BREVETTI-Energieführungsketten bieten auch bei hohen Geschwindigkeiten einen sicheren Schutz für die innenliegenden Leitungen und Schläuche bei verschiedenen Bewegungsbereichen. Zum Schutz von bewegten Kabeln und Schläuchen werden die BREVETTI-Energieführungsketten in einer Vielzahl von Anwendungen eingesetzt. Bei Werkzeugmaschinen, Robotern (bis zu 360°), Handhabungssystemen, Förderanlagen und Regalbediengeräten um nur einige Einsatzbereiche zu nennen. Das spricht für BREVETTI-Energieführungsketten: • für lange und kurze Verfahrwege in allen Lagen wirtschaftlich unter extremen Bedingungen einsetzbar • perfekte Verarbeitung garantiert Funktionalität und Schutz der Leitungen und Schläuche • 1 zu 1 kompatibel mit herkömmlichen Energieführungsketten • hohe Seitenstabilität durch Nut- und Federverbindung • interessantes Preis-/Leistungsverhältnis • hohe Lieferbereitschaft ab Lager Samstagern BREVETTI-STENDALTO Energieführungsketten in Kunststoff und Stahl

        Kompakt und zuverlässig Platzsparende und stabile Stromzuführungen werden für Krane, Elektrozüge, Regalförderzeuge und Hängebahnen eingesetzt. Sie gewährleisten eine sichere Anwendung ohne Berührungsgefahr. Diese Schleifleitungen sind weltweit in Innen- und Aussenanlagen im Einsatz, selbst unter extremen Witterungsbedingungen und Temperaturschwankungen. Folgende Vorteile zeichnen Schleifleitungen aus: • hohe Fahrgeschwindigkeiten • lang anhaltende Lebensdauer der Kohlebürsten • berührungssicher • besonders geeignet für Steuerstrom und Datenübertragungen • schnelle und einfache Montage, sehr flexibel • steckbare und geschraubte Systeme oder mit ununterbrochenem Kupfer • vielseitig für alle Arten von Stromzuführungen einsetzbar AKAPP + STEMMANN Kasten- und Einzelschleifleitungen

        Massgeschneiderte Lösung Unser MIBAG-Leitungswagenprogramm basiert auf einem flexiblen und wirtschaftlichen Baukastenprinzip. Mit den einzelnen Komponenten können kostengünstig und einfach kundenspezifische Lösungen im Bereich Kranbau, Transportanlagen, Arbeitsplatzeinrichtungen etc. realisiert werden. Von der C-Profilschiene 30 x 32 mm bis hin zu den grossen INP/IPE-Trägern deckt das MIBAG-Leitungswagenprogramm das ganze Spektrum ab. Darüber hinaus sind alle Flachkabel in PVC- und Neoprenausführung bereits fertig konfektioniert und inklusive Montage erhältlich. Kabelwagenanlagen weisen die folgenden Vorteile aus: • einfache und schnelle Montage • kostengünstige und wirtschaftliche Energiezuführung • einsetzbar im Innen- oder Aussenbereich • kombiniert einsetzbar für Strom, Luft, Wasser und Bus-Datensignale • erhältlich in verzinkter oder rostfreier V4A Ausführung KABELWAGEN effektive Stromversorgung von Krananlagen, Kläranlagen etc.

        Langlebig und sicher Wir bieten eine vielfältige Auswahl an Krankabel, Leitungen, anschlussfertigen Kabelsystemen und Kabelzubehör für eine breite Palette von Anwendungsbereichen in nahezu allen Branchen. Dank unserem umfangreichen Sortiment haben Sie die Möglichkeit, alles rund um das Thema Kabel aus einer Quelle zu beziehen. Profitieren Sie von dieser Möglichkeit, um Zeit und Kosten zu sparen. Unsere Stärken liegen in folgenden Bereichen: • PVC-/Neopren-Flachkabel für Kabelwagenanlagen (geschirmt/ungeschirmt) • Trommelbare Leitungen für Leitungstrommeln in Gummi oder PUR-Ausführung • Steuerleitungen mit Tragorgan für Steuerbirne (wird im Kranbau eingesetzt) • Kunststoff-Steuerleitung als Anschluss- oder Verbindungsleitung • Hochflexible-Steuerleitung für extrem Einsätze in Energieführungsketten • Spezialleitungen wie z.B. halogenfreie Mischungen, EPR, CR, PA, PUR, PVC, SIR, TPE und TPR • Spiralkabel kundenspezifisch nach Mass KRANKABEL Industrieanwendungen und Bühnenbautechnik

        Innovativ und vorausschauend Die eCharge-Solutions sind Produktlösungen, welche zur Elektrifizierung von E-Bussen, E-Nutzfahrzeugen und E-Fähren beitragen und in städtischen Betrieben die CO2 Bilanz senken. In enger Zusammenarbeit mit Verkehrsbetrieben, Ladestationsherstellern und Busherstellern entwickeln wir massgeschneiderte Systeme, die die Anforderungen der nächsten Generation berücksichtigen und erfüllen. Folgende E-Chargings bieten wir an: • E-Mobility Aufroller - Kabelaufroller für E-Mobilität für eAutos oder eSprinter • ChargingPanto - Schnellladestation im Bereich TopDown • ChargingReel - die flexible Lösung im öffentlichen Dienst sowie im Nutzfahrzeugbereich • ChargingStinger - platzsparende Decken-Ladestation während der Fahrzeugwartung • ChargingPanto Depot - die leichte und vollautomatische Ladestation im Depot • Ferry Charger - E-Mobilität auf dem Wasser E-CHARGE-SOLUTIONS erneuerbare Energie nutzen

        IMET - No limits of application Die innovative IMET entwickelt und produziert seit 1988 erfolgreich Industrie-, Sicherheits- und Funksteuerungen. Sie setzt weltweit Massstäbe in Bezug auf Handhabung, Betriebssicherheit und Design. Die umfangreiche Auswahl an Sender und Empfängermodellen ermöglicht den unterschiedlichen Anforderungen gerecht zu werden - sei dies im Bauwesen, Industrie, Forstwirtschaft oder in der Mobilhydraulik. Auf Wunsch können die IMET Funksteuerungen kundenspezifisch geplant und produziert werden, dies ist bereits ab einer Bestelleinheit möglich. Die Festlegung der Bedienelemente bestimmt der Kunde, damit ein maximaler Bedienkomfort erreicht wird. Die proportionalen Ausgänge und die Programm Logik beim Empfänger werden ab Werk passend zur Maschine konfiguriert. SISTEMATICA - einfach kostengünstig Die kompakten Funksteuerungen von SISTEMATICA werden vor allem in der Fahrzeugtechnik eingesetzt. Die Sistematica Funksender sind ergonomisch und IP 66 geschützt, zudem verleiht das für die Schutzhülle verwendete Spezialmaterial eine äusserste Stossfestigkeit. Diese Eigenschaften bieten viele Vorteile beim täglichen Gebrauch in den teils rauen Umgebungen. Mit Hilfe der frei programmierbaren Empfänger lassen sich die Ausgänge auf jede Anwendung konfigurieren. FUNKSTEUERUNGEN IMET und SISTEMATICA

        Kostengünstig ab Lager Top Qualität zu unschlagbaren Preisen - Seit Jahren sind wir führender Anbieter von hochwertigen, in der EU produzierten Kabelbindern. Stellen Sie uns auf die Probe! Verlangen Sie kostenlose Muster oder bestellen Sie einfach in unserem OnlineShop. Sofort ab Lager lieferbar! Kabelbinder sind in den folgenden Ausführungen in verschiedenen Grössen erhältlich: • in den Farben rot, grün, gelb und blau • Nylon-Polyamid in transparent und schwarz • Metallzunge in transparent und schwarz • UV-Solar beständig • detektierbar • säurenbeständig detektierbar säurenbeständig UV-beständig Nylon-Polyamid 6.6 farbig KABELBINDER schnell und einfach fixiert Online-Shop kabelbinder.ch

        ENGINEERING UND MONTAGE Projekte in 3D-Ansicht Projekte - alles aus einer Hand Durch die Nutzung von 3D-CAD-Software können erhebliche Zeitersparnisse erzielt und dem Kunden gleichzeitig kostengünstige Planungsoptionen geboten werden. Seit Jahren begleiten wir Industrie-, Agrar- und Klärwerkprojekte von der Planung über das Engineering bis zur Montage. Kürzlich haben wir ein neues digitales Hilfsmittel eingeführt. Dies ermöglicht uns, Projekte mithilfe von 3D-CAD-Software flexibler zu planen, darzustellen und umzusetzen. Darüber hinaus bieten wir auf Anfrage auch Montagedienstleistungen durch unser internes Team oder bewährte externe Mechaniker an. 3D-CAD hat die folgenden Vorteile: • 3D-Ansicht in tatsächlicher Umgebung • Zeichnungen für Projekte, die Baugruppen und die Montage • einfache Kontrolle auf mögliche Kollisionen • Flexibilität bei Realisation und Anpassungen • Hohe Flexibilität bei der Beschaffung von Bauteilen • Darstellung von Schnittstellen bei grösseren Projekten • Abschätzen von Montagemöglichkeiten und -aufwand

        MIBAG AG Energiezuführungen CH-8833 Samstagern Telefon 043 888 15 55 info@mibag.ch mibag.ch Spitzenleistungen durch Spitzenprodukte Kompetente Fachberatung Unser qualifiziertes Fachpersonal steht Ihnen telefonisch oder vor Ort jederzeit gerne zur Verfügung. Wir freuen uns auf Ihren Anruf: 043 888 15 55 Grosses Warenlager / Konfektion / Reparaturen Auf über 1‘200 m² Fläche haben wir ein gut organisiertes Lagersystem mit optimalem Logistikablauf. Engineering und Montage Dank Inhouse-Konfektion sind Montagen, Reparaturen und Umsetzung rasch verfügbar. Liefer-Service • per Spedition • Paketdienst DPD • Swiss-Express Die Post Online-Shop www.mibag.ch www.aufroller.ch www.federzug.ch www.kabelbinder.ch www.funksteuerungen.ch www.echarge-solutions.ch Sept. 23
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